

# Антонио наслаждается успехом

У новой звезды испанского кинематографа 32-летнего Антонио Бандераса есть все: молодость, красота, богатство, слава. По собственному признанию, он чувствует себя сейчас таким счастливым, что даже "самому страшно становится".

Честь "открытия" Бандераса принадлежит модному ныне испанскому кинорежиссеру Педро Альмодовару, который заметил его в каком-то любительском спектакле и пригласил на маленькую роль в фильм "Лабиринт страстей".

Сын скромного таможенно-го служащего, Антонио в 1980 году приехал завоевывать Мадрид. Ночные клубы, рестораны, полупрофессиональные спектакли... Перелом в судьбе - встреча с Альмодоваром. Принимая "Оскара" из рук Ричарда Гира на торжественной церемонии в Голливуде за свою роль в фильме "Короли Мамбо", Антонио почувствовал, что его признали как акте-



ра, что он не ошибся в выборе профессии.

В отличие от своих именитых коллег, обычно не упускающих случая облить грязью Голливуд, Антонио никогда не скрывал, что был просто потрясен блеском голливудской жизни. Американцы знали, чем завлечь испанского красавца: вилла, машина с шофером. Но во всех своих интервью Антонио подчеркивает, что главным было доброжелательное отношение.

Сейчас Антонио наслаждается успехом "Королей Мамбо" и общением со своей молодой женой Аной Леса.

Младенец Бандерас: Жан-Пьер - 1998.  
-23 сент